



旧毡帽朋友今天上镇来,原来有很多的计划的。

《多收了三五斗》

洋肥皂用完了,须得买十块八块回去。洋火也要带几匣。有些女人的预算里还有一面蛋圆的洋镜,一方雪白的毛巾,或者一顶结得很好看的绒线的小团帽。

难得今年天照应,一亩田多收这么三五斗,让一向捏得紧紧的手稍微放松一点,谁说不应该?缴租,还债,解会钱,大概能够对付过去吧;对付过去之外,大概还有多余吧。

行业向前进 品牌逆市飞扬成绩喜人

巴顿将军曾说过:看一个人的成功,要看他从巅峰跌入低谷时的弹力。

2012年,中国前两季度GDP增长率下滑至7.6%,中国房地产业商品房销售额和销售面积一直在负增长区痛苦挣扎,国内家居销售额同比下降35%。经济环境的降温、房地产的萧条导致家居业销量大幅下降,这一切与近十年来的跃进形成鲜明对比,2012年甚至被评为家居业“十年来最冷的一年”。

受房产调控政策影响,家居市场行情今年2月份降至三年来最低点,下半年虽逐步回升,但与去年同期相比仍处于下降状态。家居行业搭乘房地产快车暴利增长的时代已经终结,步入低速增长期。但无论市场红利薄弱到何种境地,永远只有做不好的企业,没有做不好的行业。年终大考放榜之时,湖南家居行业鲜红一片,区别只在于,有的是刺刀见红,有的却是逆市飘红,需要看到的是,在行业“小年”之际,仍然有不少企业“多收了三五斗”。

家装逆袭动能充沛

老牌家装公司仍然表现优异,据悉2013年点石家装的接单量保持了30%以上的增长,集团复合增长率甚至超过40%,在中高端家装市场的占有率稳中有升。继今年

100%数字化工程管理Ⅱ代升级上线,5万平方米家居产业园落成投产,以及常德和怀化分公司相继开业等重大事件后,今年12月,行业唯一的园林式家装旗舰店——5000平方米点石马王堆店也即将进入试运营阶段。正是这一系列大事件的不断发声,使点石家装保持了强劲的发展态势。

据美迪装饰总经理江涛透露,今年以来,美迪在设计、施工、服务等多个节点一齐发力,并首创高端整装省心模式,“高端整装也能拎包入住”成为行业消费亮点。市场占有率也有较大的增长。

名匠装饰的百亩定制产业园于3月落成投产,使精装定制模式优势越来越明显,同时通过参观工厂、材料升级一系列举措赢得了市场口碑,一个明确的数据是,截至10月份,名匠的销售额较去年同期复合增长超过35%。

东易日盛装饰一直在高端家装领域占有相当份额,面对下行的经济环境,长沙总经理于强表示,由于高端消费者对于经济波动的反应并不敏感,因此,东易日盛今年并未感觉到明显的市场降温。相反,消费群体的日趋高端,为东易日盛提供了更充裕的市场空间,与去年同期相比,东易日盛的增长幅度大致在30%左右。



红星美凯龙爱家日活动现场。

卖场营销创新取胜

在卖场方面,本土卖场井湾子家居广场20年品牌沉淀厚积薄发,在今年捍卫了老字号的荣誉,数场大型活动都收获了漂亮成绩单。据副总经理夏爱军介绍,井湾子今年的增长具体反映在两个数据上,一是业绩同步增长幅度达到20%,二是年底商户续租率达到100%,就连明年即将在河西开出的新卖场,都已经有了商户进行提前预定。

早在今年年初,红星美凯龙董事长车建新就表示,宏观环境利好家居市场,2013年将迎来10%以

上增幅。尽管宏观环境并未明显好转,但红星美凯龙今年通过营销创新取得的成效却是有目共睹,从聚商行动到“两天”来了,从爱家日微电影营销到全球家居设计周,品牌影响力大幅度提升的同时,市场数据也十分可观。

今年刚开业的流通品牌新贵,喜盈门建材家具广场和中国红木馆虽然没有同期数据,但是从开业的市场反应来看,表现依然十分亮眼,喜盈门开业当天卖场涌进30万客流,单日成交额过亿,中国红木馆作为红木专业卖场,也打造了一场令人瞩目的开业盛典,单日销

售额轻松超千万。

湖南省室内装饰协会会长姚保林表示,市场环境的变化,并未改变行业原有的竞争格局和框架,大型公司市场业绩依旧辉煌,市场布局落子频仍,无论是长沙还是二三线城市,格局日益完善,网点愈发密集,而小公司领地不断沦陷,市场份额持续收窄,颓势一发不可收拾,这跟小企业抗风险能力较弱固然有关,但不注重品牌建设、对品质服务要求不高才是企业走向没落的最重要原因,优胜劣汰,这本就是行业发展的必然结果。

■记者 张丹

邦韵漆
BUNYN PAINT
环保品质 超强覆盖

中国驰名商标 中国涂料十大品牌 木器漆十环认证 墙漆十环认证

邦韵墙漆刮涂的优势

- 优势1: 改善腻子结构, 防止漆膜开裂。
- 优势2: 提升漆膜附着力, 防止漆膜起皮。
- 优势3: 填平砂痕印, 使漆膜平整光滑。
- 优势4: 漆膜结构紧密, 具有超强的抗污及耐擦洗性。
- 优势5: 漆膜细腻, 手感清爽。

邦韵墙漆刮涂五项全免

- 免费 底层的技术指导
- 免费 遮蔽保护
- 免费 刮涂服务
- 免费 面漆喷涂服务
- 免费 现场清洁卫生

长沙市内征集50套样板房(免费施工)

服务热线: 400-099-2177
诚招全国空白市场独家代理
湖南站招商火爆进行中...

宣龙涂料国际集团
XIRVALO international group (U.S.A)

厂址: 广东省南雄市普尔化工基地(珠玑工业园)
电话: 0751-3828877 传真: 0751-3829977
网址: www.bunyn.com